



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Заместник-министър на образованието и науката

Изх. № 9105-423
14.12 2017 г.

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ НА
РЕГИОНАЛНИТЕ УПРАВЛЕНИЯ
НА ОБРАЗОВАНИЕТО

Относно: *Оптимизиране на процесите и успешното изпълнение на Механизма за съвместна работа на институциите по обхващане и задържане в образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст*

УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО НАЧАЛНИК,

Във връзка с многократно постъпилите сигнали за това, че адресите на необхванатите и/или на децата и учениците в риск от отпадане се обхождат само от учители без участието на представителите на другите институции и задълженията Ви по т. 10, б) и в) от РМС № 373 от 5 юли 2017 година е необходимо да осъществявате координация и ръководство на екипите за обхват като изготвяте седмични графици за обхождане на адресите от екипите за обхват през всяка седмица до четвъртък на предходната седмица.

Графичите следва да бъдат съгласувани и представени освен на училищата и детските градини и на другите институции на територията на Вашата област за задължително участие на техните представители в обхождането на адресите.

Министерство на образованието и науката периодично ще осъществява мониторинг на пълноценното участие на всички представители на институциите в дейността на екипите за обхват чрез информационната платформа „Посещаемо и безопасно училище“.

Необходимо е да изисквате ръководителите на екипите за обхват коректно да отразяват присъствалите членове на екипите за обхват в екипните дейности в информационната платформа. Това става от профила на ученика, за който се отнася екипната дейност. След влизане в профила и натискане на бутон „Създай нова дейност“ се избира тип на дейността – Екипна (ако е осъществена от повече от един човек), на следващите стъпки се избират екипът, осъществил дейността и се маркират членовете, които са присъствали. Когато се прави дигитализацията на протокол за обход задължително трябва да се попълват имената на присъствалите членове от екипа в полето, което е срещу съответната институция.

При неучастие на член на екипа, представител на институция извън образователната система, ръководителят на екипа незабавно уведомява началника на регионалното управление на образованието, който с доклад информира министъра на образованието и науката.

ТАНЯ МИХАЙЛОВА

*Заместник-министър на
образованието и науката*

